Uppförande av vindkraftverk belastar det nationella miljömålsarbetet genom att öka utsläpp av växthusgaser.
(endast tillv. av svenskproducerade komponenter inberäknade)

Beräknade utsläpp från uppbyggnad av ett 2 MW-verk
- verk totalvikt 340 ton, varav inhemsk materialtillverkning ingår med 300 ton. Varje ton emitterar ca:2500 kg CO2 från produktion och uppförande.

Summa vindkraftverket: 750 ton CO2 ekvivalenter
- betongfundament med stålarmering totalvikt mellan 600 – 1000 ton. Varje ton emitterar ca:3000 kg CO2 från produktion och uppförande.

Summa betongfundamentet: 1800 – 3000 ton CO2 ekvivalenter.
Summa utsläpp från uppförande av ett 2 MW vindkraftverk inkl. betongfundament: 2550 - 3750 ton CO2,                                                                       
Till detta kommer kabelgator och ombyggnad av elnätet.
2000 ton CO2
Hur många år måste verket leverera el för att ersätta sina egna utsläpp från tillverkning och uppbyggnad om årsproduktionen beräknas till 4,5 GWh?
I Sverige 25 – 37 år med en elproduktion som genomsnitt emitterar 20 ton CO2/MWh. Varje verk kan då ersätta 100 ton CO2 årligen ( 4,5x20)
Senaste rapporter visar att vindkraftverk i Sverige är slutkörda efter 10-15 år.
Slutsatsen blir att det tar mer än 30 år för verken att ersätta egna utsläpp.
Vilket betyder att ett vindkraftverk i Sverige alltid ökar utsläpp av CO2 i atmosfären vilket är detsamma som att vindkraftverk i Sverige alltid medför ökning av CO2-utsläpp i atmosfären, alltid skadar klimatet enligt IPCC, FN och EU.
 Satsningen medför, utöver övriga miljöstörningar, en lokal och nationell belastning då ingen annan miljöbelastande elproduktion i området/landet ska ersättas med denna överproduktionen. Ökad användning av denna förnyelsebara elenergi tillfaller i huvudsak utlandet genom export när elkonsumenterna betalat de nya ledningarna som bidrar med ytterligare utsläpp av CO2.
Källor: SSAB, Cementa, Svensk energi, regeringens Miljökvalitetsmål
Strängnäs i maj 2010. 
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